

秒 周边

浙江启动未来乡村建设

作为持续深化“千村示范、万村整治”工程、全面推进乡村振兴的“新抓手”，浙江省启动未来乡村建设，在有农村区域的县(市、区)每年开展1个至3个未来乡村建设。到2025年，全省建设1000个以上未来乡村。

浙江省政府办公厅近日公布的相关指导意见指出，未来乡村建设以党建为引领，以原乡人、归乡人、新乡人为建设主体，以造场景、造邻里、造产业为建设途径，以有人来、有活干、有钱赚为建设定位，以乡土味、乡亲味、乡愁味为建设特色，本着缺什么补什么、需要什么建什么的原则，集成“美丽乡村+数字乡村+共富乡村+人文乡村+善治乡村”建设，促进主导产业兴旺发达、主体风貌美丽宜居、主题文化繁荣兴盛。

未来乡村建设将着重打造未来产业、未来风貌、未来文化、未来邻里、未来健康、未来低碳、未来交通、未来智慧、未来治理等九大场景。

秒 环境

云南乌蒙山自然保护区监测到20种国家重点保护野生动物

科研人员日前在整理分析红外相机监测数据后发现，2021年3月至11月期间，云南乌蒙山国家级自然保护区监测到20种国家重点保护野生动物，其中包括大灵猫等3种国家一级重点保护野生动物。

该保护区管护局科研所助理工程师李鹏映介绍，此次监测到的国家一级重点保护野生动物分别是大灵猫、四川山鹧鸪、灰胸薮鹛，国家二级重点保护野生动物包括黄喉貂、松雀鹰、白腹锦鸡等17种。

“此次监测表明乌蒙山自然保护区生态环境保护卓有成效。”李鹏映说，我们经过大量数据整理分析，进一步明确了这些国家重点保护野生动物的分布和种群数量规模，对接下来开展科学监测、保护和研究有重要意义。

位于云南省昭通市境内的乌蒙山国家级自然保护区，由海子坪、朝天马、三江口3个片区组成，总面积2.6万余公顷，其主要保护对象为亚热带湿性常绿阔叶林森林生态系统、珍稀濒危特有物种及其栖息地。

秒 疫情

西班牙国王新冠检测呈阳性

西班牙王室9日发表新闻公报说，西班牙国王费利佩六世当天新冠病毒检测结果呈阳性。

公报说，费利佩六世8日晚出现轻微症状，9日进行新冠病毒检测，结果呈阳性，目前状态良好。根据相关规定，费利佩六世将居家隔离7天。

公报说，西班牙王后莱蒂西娅和公主索非娅没有出现任何症状，目前健康状况良好，生活和工作正常。

据报道，费利佩六世曾于去年5月接种新冠疫苗。数据显示，目前西班牙累计新冠确诊病例超过1000万例，累计死亡病例超过9.4万例。

为尽快恢复经济、吸引外国游客，西班牙近日开始放松一系列防疫措施。西班牙政府日前宣布，将从10日开始取消室外佩戴口罩的规定，并提高室内活动参加人数的上限；足球场售票率可从75%提高到85%。

秒 观图



上海这个社区的小朋友用双手实现“冰墩墩自由”

2月10日，小朋友们将自己制作的“冰墩墩”“雪容融”放在一起。2022年北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”备受孩子们喜爱。上海市奉贤区西渡街道的孩子们，发挥创意进行手工制作，拥有了属于自己的“冰墩墩”。

西渡街道金都雅苑的居民、社区志愿者尚月娥是名“手工达人”，擅长黏土制作，她在居委会开设手工课堂，指导寒假中的小朋友们学习制作“冰墩墩”“雪容融”。孩子们在她的指导下，制作了挂件、便笺夹和小玩具等，寒假生活因“冰墩墩”而更加精彩。

秒 经济

大型水陆两栖飞机AG600-1003架机成功试车

从中航通飞华南飞机工业有限公司获悉，大型水陆两栖飞机AG600-1003架机已于2月8日按1、2、3、4号发动机顺序完成首次试车，系统状态良好，参数指示正常。

AG600“鲲龙”是我国自行设计、研制的大型灭火、水上救援水陆两栖飞机，拥有执行应急救援、森林灭火、海洋巡察等多项特种任务的功能。

据介绍，1003架机于2021年12月26日总装下线，已先后完成航电、动力环控、操纵液压等系统联调联试，并在试车前开展发动机燃油系统、液压系统、防火系统、电源系统、指示记录系统等相关功能检查，完成发动机启封和试车应急演练。

据介绍，在1003架机之后，今年还将有两架AG600完成总装工作，全部3架飞机将完成首次飞行试验任务。

秒 文化

内蒙古发现一处距今4000年前朱开沟文化遗址

2021年11月，考古人员在内蒙古自治区鄂尔多斯市伊金霍洛旗发现一处距今4000年前朱开沟文化遗址，清理发现了房址和墓葬等多种文化遗物。这些新发现为探讨朱开沟文化内涵增添了新材料。

这个距今4000年前的朱开沟文化遗址被命名为沙日塔拉遗址，位于内蒙古自治区鄂尔多斯市伊金霍洛旗伊金霍洛镇沙日塔拉村，遗址面积约50万平方米。

2021年，内蒙古自治区文物考古研究院对沙日塔拉遗址进行了抢救性发掘，发掘面积500平方米，清理发现房址8座、灰坑及灰沟30处，墓葬31座，路面2条，灶址1处，出土陶器、石器、玉器、骨器、角蚌器等150余件。

考古人员认为，沙日塔拉遗址为研究史前河套地区聚落与社会形态提供了珍贵的实物材料。

秒 事件

马达加斯加遭强热带气旋袭击死亡人数升至89人

马达加斯加内政部9日表示，该国近日遭强热带气旋“巴齐雷”袭击，死亡人数已升至89人。

马达加斯加内政部风险和灾害管理办公室9日发布的最新数据显示，仅在东部沿海城市伊孔古，“巴齐雷”就造成71人丧生。该办公室官员在接受新华社记者采访时说，伊孔古市出现大量人员伤亡主要是强热带气旋造成房屋倒塌和引发洪水所致。随着统计工作的开展，死亡人数可能继续上升。

据报道，“巴齐雷”5日至6日自东向西“过境”马达加斯加，所到之处狂风大作，暴雨成灾，在该国东部多个沿海城市造成大量房屋道路受损，部分城镇与外界陆路交通中断。

(本版稿件均据新华社)

秒 体育

英超综合：曼城得胜 热刺落败

英超卫冕冠军曼城9日2:0送走“升班马”布伦特福德，继续扩大领跑优势。表现不佳的热刺则主场2:3不敌南安普敦。

当日曼城主场作战，斯特林上半场突入禁区被对方球员放倒，马赫雷斯主罚点球命中为“蓝月亮”力拔头筹。易边再战，布伦特福德后防出现失误，门将直接将球传给了斯特林，英格兰射手的打门虽然被扑出，但随后德布劳内补射命中，将比分定格在2:0。

由此，曼城在比利物浦多赛两场的情况下领先“红军”12分，在积分榜上继续强势领跑。

同日，热刺在主场品尝失利苦涩。他们依靠对方的乌龙球率先得分，但南安普敦很快由布罗亚推射破门扳平比分。下半场进行过半，孙兴民中路包抄凌空垫射破门，帮助热刺2:1领先。然而，客队在第79和第82分钟连续头球命中，从伦敦带走3分。

中国体育彩票

7位数第 22018 期：
3014041

排列3/排列5第 22031 期：
60513

★ 大乐透奖池：11.65亿
● 7位数奖池：6549万
7★ 7星彩奖池：2.96亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码开奖
中国福利彩票有限公司
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩快乐8游戏 3200万元派奖火热进行中

江苏福彩快乐8游戏3200万元派奖活动火热进行中！2021年12月20日(2021340期)起，对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖。派奖后，选一(中一)单注奖金6元、选二(中二)单注奖金23元、选四(中四)单注奖金140元、选五(中五)单注奖金1400元、选六(中六)单注奖金4000元、选九(中九)单注奖金60万元。

福 彩 开 奖

双色球 第2022014期
06 07 13 14 15 27 04

福彩3D 第2022031期
6 6 4

15选5 第2022031期
01 06 09 10 12

以福彩正式开奖公告为准